

平成 25 年 6 月 26 日

各 位

会社名 マイコロジーテクノ 株式会社 代表者名 代表取締役 津野芳彰 (証券コード 3145) 問合せ先 役職・氏名 代表取締役 津野芳彰 電話番号 025-250-7335

平成25年3月期決算短信の一部訂正について

平成25年5月30日付けで発表いたしました「平成25年3月期 決算短信(平成24年4月1日~平成25年3月31日)」の記載内容について一部訂正いたします。 訂正箇所には、下線を付しております。

1. 訂正の理由

会社内容説明書の作成過程において、一部訂正事項が判明したものであります。

2. 訂正の内容

平成25年3月期 決算短信(非連結)

- 1. 平成 25 年 3 月期の業績
- (3) キャッシュ・フローの状況

<訂正前>

	営業活動による	投資活動による	財務活動による	現金及び現金同等物
	キャッシュ・フロー	キャッシュ・フロー	キャッシュ・フロー	期末残高
	千円	千円	千円	千円
25年3月期	<u>△15, 538</u>	<u>△33, 737</u>	79, 984	41, 496
24年3月期	$\triangle 104,665$	218	102, 552	10, 788

<訂正後>

· h4 [/				
	営業活動による	投資活動による	財務活動による	現金及び現金同等物
	キャッシュ・フロー	キャッシュ・フロー	キャッシュ・フロー	期末残高
	千円	千円	千円	千円
25年3月期	<u>△49, 284</u>	<u>8</u>	79, 984	41, 496
24年3月期	△104 , 665	218	102, 552	10, 788

以上